

## 常見問與答

### 1. 紅外線桑拿烤箱具能源效率管理嗎？energy efficient?

所謂能源效率是透過各種減少能源使用量的替代方式，仍維持同樣的能源服務。我們一直秉持著這樣的理念生產製造桑拿烤箱。我們的桑拿烤箱使用雙層隔板，使用較少的能源輸出也能輕鬆地達到烤箱內的保溫功效。不僅如此，這款桑拿烤箱設有阻能源裝置，烤箱內溫度達到您所設定的溫度後自動導向省電模式，是一款擁有能源效率管理、高效使用能源的紅外線桑拿烤箱。

### 2. 使用桑拿烤箱的耗電量大嗎？

不，我們的桑拿烤箱設有阻能源裝置，達到設定溫度後自動降低持續輸出電能，避免耗電量過大。假設您將烤箱設定溫度為華氏120° 使用60分鐘，桑拿烤箱在這60分鐘內會自動循環電能開關，恆溫保持在華氏120°。您也能利用桑拿烤箱計算使用的電力瓦數，以我們的1-2人桑拿烤箱耗電量為例，所需能量為1450瓦特，每100瓦等於1千瓦，如此換算可得知使用烤箱一小時所耗費的電力為1.45千瓦。這是最佳預算方式，因為我們的桑拿烤箱會自動循環電能開關，恆溫保持在您所設定的溫度。

### 3. 桑拿烤箱好組裝嗎？

是的，我們設計的桑拿烤箱組裝容易，是居家使用的超值首選。我們生產的桑拿烤箱只需兩人聯手組裝，組裝時間會依隨您所選擇的烤箱型號與尺寸而有些許差異，但通常一小時內即可組裝完成。

### 4. 組裝後的桑拿烤箱可以放在哪裡使用？

我們所設計的桑拿烤箱不但能在家中使用，還能與您的居家環境融為一體。您可將桑拿烤箱放置在車庫、地下室、臥室或浴室，烤箱可放置在任何材質的地板上，無論是水泥地、磁磚地板、木質地板、甚至是地毯上。您可將烤箱放在任何您方便使用的地方，不過請注意，我們的桑拿烤箱必須放置在室內。

### 5. 什麼是紅外線能？

太陽所釋放的能量中最多的就是輻射能，也就是我們所稱的紅外線能(IR)。紅外線的波長較短，但能穿透人體，由內向外導熱(與空氣的傳導方式相反)，但使用者不需要曝曬在有害的紫外線輻射中。簡單來說，紅外線熱能提供給人體的好處與自然太陽光相同，只是少了其他所有危害人體的輻射線。

### 6. 桑拿烤箱中的紅外線技術對人體有什麼好處？

紅外線技術有助人體健康也具治療的功效。紅外線輻射能被經證實具燃燒卡路里、體重控制與舒緩疼痛等功效，不僅如此，它還能刺激膠原蛋白增生，減緩關節僵硬、緩解肌肉抽筋和加強血液循環的良好療效。

## 7. 使用桑拿烤箱的安全性如何呢？

我們非常重視產品的品質與安全性，審慎的研究分析以提升桑拿烤箱的品質。

無論是無毒黏著劑、強化玻璃與耐熱材質等篩選，都可從微小的細節處感受到我們的用心與執著，提供消費者品質優良又安全的桑拿烤箱。

因為我們對安全與品質的堅持，產品暢銷熱賣，銷售數量不斷攀升，為了滿足市場需求，上一季工廠生產數量已突破3萬台。

## 8. 陶瓷加熱與炭晶加熱有什麼不同呢？

使用陶瓷加熱器技術所產出的紅外線波與熱能直接又強烈。

陶瓷加熱器加溫的速度稍微快些，而且熱能不易分散。

炭晶加熱板相對較脆弱易壞，並且傳熱的方式較溫和，平均方散熱能，涵蓋面積較廣。

## 9. 桑拿烤箱使用哪一種木頭製造？

我們的桑拿使用從加拿大不列顛哥倫比亞省進口的人造林栽種紅西洋杉木，

所有木頭都會經過檢疫所檢驗與測試，沒有汙染、沒有蟲害；

完全符合植物檢疫所的完整程序取得加拿大政府食品檢驗局(CFIA)的檢驗證書。

## 10. 什麼是專用電路？

準確來說專用電路就是單一用途所使用的電源插座，也是烤箱電線唯一專用的電源插座。

這樣的設定是為了確保桑拿烤箱能穩定地接收電流，避免用電量過大而跳電。

如果不是這樣的設定裝備，你所使用的桑拿烤箱可能是類專用電路。

類專用電路是只電路板上有多個插座提供使用，表示這個插座同時插了許多插頭。

若您使用的是這樣的插座，使用桑拿烤箱前請確認其他裝置都是關機的狀態，否則很容易因為用電過量超出負荷而發生危險。

**\*上述問與答中所提供的資訊僅供參考，不得用於專業醫療建議。**

**我們所提供的訊息不得作為專業醫療診斷、治療、醫治、舒緩或預防疾病的依據。  
製造供應商應承擔所有上述內容包含材料與產品說明的責任，銷售商不承擔責任風險。  
實際效果因個人使用而有所差異。\***